

22日,为配合创建文明城市的发展,张村怡沁园居委会组织社区志愿者70多人,义务清理小广告、清除杂草,捡拾社区垃圾。本报记者 林丹丹 摄



创城 算我一份!



为进一步提高环境卫生精细化管理,在不影响市民正常通行的情况下,7月21日早晨4点30分,环翠区环卫局组织20余名环卫工人集中对华联商厦门前的金猴地下通道进行全面清理。本报记者 许君丽 本报通讯员 吴锦塔 摄

露天烧烤摊 夜间“抢时间”

23点前收摊顾客“不尽兴”,店主很为难,城管称该时限不可更改

本报记者 冯琳

近日,接连有市民拨打本报96706热线反映,露天烧烤摊常常半夜还在闹腾,个别店家甚至“玩通宵”,严重影响周边居民的正常休息。按照《室外烧烤容貌管理协议书》规定,各商家必须在晚11点前收摊,超时经营将被处罚。20日晚,记者走访发现,许多露天烧烤摊并没有在晚11点前撤摊,而是拖拉至凌晨1点左右,一些顾客及店主觉得“晚上11点就撤,太不尽兴了。”



晚上十点多,在在戚家夼路的烧烤街上依然有很多人在吃夜宵。本报记者 王震 摄

现象

半夜吵嚷市民难入眠,油烟呛人夏夜不敢开窗

青岛街的鲸园小区紧挨着纪念路,毗邻多家烧烤店。家住鲸园小区的赵女士说,“有些时段挺安静的,最近又吵起来了,而且每天闹的时辰也不一样。前天,我被纪念路一些喝啤酒吃烧烤的吵醒,一看都快凌晨1点了。”其邻居金女士也说,夏天天热,

可有些烧烤店的油烟很呛人,小区的居民晚上都不敢开窗。

20日,记者采访发现,纪念路多家烧烤店的露天烧烤摊摆到凌晨1点左右。其中一家烧烤店店主说,“夏天顾客不愿意进屋,都在屋外,喝酒喝上兴致,到晚上12点也不肯离开,所以我们

店一般都是晚上凌晨1点左右打烊。”其他几家烧烤店店主的说法基本一致,多为凌晨1—2点收摊。

市民孙先生认为,烧烤街最好集中在离居民区的地方,靠近居民区的烧烤店也应严守城管的规定,按时收摊。

调查

顾客店主提议延后撤摊时间

20日晚10点半,记者来到戚家夼路烧烤一条街。当记者提到《室外烧烤容貌管理协议书》规定“晚11点必须收摊”的条款时,一家店主为主地说,“你看这几桌客人喝得都醉醺醺的,待会到了11点肯定不走,也不会同意进屋吃的。”

市民张先生和太太以及另外两位朋友在戚家夼路一家烧烤店吃烧烤。张先生说,“夏天晚

上睡得晚,我们都是吃过晚饭后再出来吃一顿烧烤,一般晚上12点前不回家。我不太喝酒,可我这两位哥们儿已经喝醉了,死活不肯回家,估计得在这里聊到凌晨1,2点吧。”在另一家烧烤店吃饭的张先生说,“其实晚上11点收摊有点早,可不可以将时间延长到晚上12点?”

戚家夼路多位摊主说,“晚上9,10点正是来客多的时辰,晚

上11点一般都不能结束,尤其是喝酒的顾客,我们不好意思撵客人走。我们也知道城管的规定,所以到晚上11点时会提醒客人进屋吃,可是客人吃得正尽兴,根本不愿意挪地方,加之屋内太热,他们根本就不肯挪进屋。我们也很为难,所以有时就睁一只眼闭一只眼,不再催他们进屋了。”另外,采访的多家店主也说,晚上11点的限令“有点早”。

城管行政执法局

11点撤摊的时限 不可更改

面对顾客及店主提出的“后延露天烧烤摊收摊时间”的建议,城管行政执法局的工作人员表示,晚11点的时间是经过多方考证的,不可更改。不是禁止商家晚上11点之后营业,而是晚11点后,露天摊位必须撤进屋内,否则严查。

另外,城管行政执法局的工作人员表示,入夏以来,打电话反映露天烧烤扰民的投诉电话不在少数,不可能因为顾客及店主不尽兴,就将时间推迟至12点或者更晚。城管行政执法局第二大队的工作人员说,尽管露天烧烤摊晚间直接影响的居民楼不是太多,但影响一户也是影响,也必须严查。所以晚11点的时限不容松动,希望烧烤店店主及顾客能够严格自律,到了晚上11点自觉将餐桌撤进室内或结束进餐。

“铁三”志愿者清社区

集体加入本报“齐鲁志愿者”,继续为创城服务



期待您的参与!志愿者报名电话:18663110259

本报威海7月22日讯(记者 李彦慧) 22日上午,一群身穿黄色运动衣、手持垃圾袋的志愿者成了环翠区鸿武社区的一道亮丽风景。当天,38名“铁三”协会的志愿者走进社区,打扫楼宇卫生、捡拾白色垃圾、清除杂草,为创城献出自己的一份力量。

当天上午8点30分,38名来自威海铁人三项运动协会的志愿者来到环翠区鸿武社区,开始在楼道里打扫卫生死角。志愿者们各有分工,清理堆积的垃圾、拖楼道、擦扶手、捡拾绿化带的垃圾、清理杂草。“知道社区里有一些乱贴的野广告,这些志愿者还自带了铲子和抹布。”鸿武社区居委会主任姜辉说,在大家的努力下,社区的一些卫生死角基本被清理得干干净净。

威海市“铁三”协会副主席刘永建告诉记者,来社区义务打扫的协会成员年龄最大的76岁,最小的14岁。“我们平时就倡导低碳生活、融入自然。”刘永健说,义务清洁社区既是践行他们团队中文明环保的理念,又为威海的创城贡献一份力,大家都很积极。

“创城是件大事,每个威海市民都有一份责任,希望通过自己的努力让威海更美。”62岁的老志愿者卢书志告诉记者,通过他们的努力,希望带动更多的人加入到文明环保的队伍中,每个人都能从身边的小事做起,养成好习惯,使整个城市更加文明整洁。

得知本报号召志愿者加入创城的服务中,刘永建非常兴奋,“我们也愿意加入到齐鲁志愿者中,多做一些公益活动。”他告诉记者,协会有近300名队员,他们将积极关注本报“齐鲁志愿者”的活动,并积极参与志愿服务。

今年创城综合整治方案公布

本报威海7月22日讯(记者 王帅) 为实现创建全国文明城市目标,创建全国文明城市环境综合整治工作会议于20日举行。会中明确了各责任单位在公用设施、公共卫生、公共环境、公共场所道德整治任务。通过整治,主要干道将全设无障碍设施、无物业小区将纳入统一管理等。

会中公布了威海市2012年创建全国文明城市环境综合

整治工作实施方案,在方案中的公用设施综合整治方面,各责任单位应加强道路名称、主干道设施、城市绿化、街巷基础设施、公共服务设施、无障碍设施等整治。如主要道路、各类公共建筑及新建住宅将全设无障碍设施。在公共秩序综合整治方面,将杜绝违规占道经营、盯人拉客、散发小广告等现象。在城区公共卫生方面,要加强经营性公共场所卫生整治。加强公共环境及公共

场所道德整治,以提升市容市貌。

会上成立了城市环境综合整治领导小组,并明确了下设6个专项工作组的职责。城区将完善主干道、各类公共建筑及新建住宅无障碍设施。对于很多没有物业的老小区,其环境卫生将纳入统一管理。如高新区一些没有物业管理的小区,已纳入街道办事处管理,专人负责清理环境卫生及维护基础设施等。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG PU JIA JIU
酒家府祥和
香道堂缘自
情浓醇康泰
尔圣吉

